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Serie E: 
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

11-25/MOC-00116. Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a 
modificar los procesos de contratación pública 

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE ECONOMÍA Y HACIENDA

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Disponer que la moción por la que se insta 
al Gobierno de Navarra a modificar los procesos de 
contratación pública, presentada por el Ilmo. Sr. D. 
Miguel Garrido Sola y publicada en el Boletín Ofi-

cial del Parlamento de Navarra número 108, de 26 
de septiembre de 2025, se tramite en la Comisión 
de Economía y Hacienda. 

2.º Ordenar la publicación del presente Acuerdo 
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Junta de Portavoces del Parlamento de 
Navarra aprobó la siguiente declaración: 

“1. El Parlamento de Navarra se suma a la con-
memoración del Día del Trastorno por Déficit de 
Atención/Hiperactividad (TDAH) con la celebración 
de un acto organizado junto a ADHI en el atrio del 

Parlamento de Navarra el lunes 27 de octubre a las 
12.30 horas. 

2. El Parlamento de Navarra acuerda iluminar la 
fachada de su sede el próximo 27 de octubre con 
el color naranja”. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-25/DEC-00036. Declaración Institucional por la que el Parlamento de 
Navarra se suma a la conmemoración del Día del Trastorno por Déficit 
de Atención/Hiperactividad (TDAH) 

APROBACIÓN POR LA JUNTA DE PORTAVOCES



B.O. del Parlamento de Navarra / XI Legislatura                                 Núm. 120 / 17 de octubre de 2025 

4

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Junta de Portavoces del Parlamento de 
Navarra aprobó la siguiente declaración: 

“1. El Parlamento de Navarra se adhiere a la 
conmemoración del Día Internacional para la Erra-
dicación de la Pobreza, para lo que desarrollará un 
acto el 17 de octubre a las 12 horas en el atrio 
junto a la Plataforma de Entidades Sociales. 

2. El Parlamento de Navarra continúa su firme 
compromiso contra la pobreza y la desigualdad. 

3. El Parlamento de Navarra considera funda-
mental afrontar los nuevos retos globales que han 
ampliado las desigualdades en nuestra sociedad 
y aún más en los países empobrecidos. 

4. El Parlamento de Navarra colocará en su 
fachada una lona para conmemorar el Día Inter-
nacional para la Erradicación de la Pobreza”. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-25/DEC-00037. Declaración Institucional por la que el Parlamento de 
Navarra se adhiere a la conmemoración del Día Internacional para la 
Erradicación de la Pobreza 

APROBACIÓN POR LA JUNTA DE PORTAVOCES
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Serie F: 
PREGUNTAS

11-25/POR-00356. Pregunta sobre la valoración de la implementación de la 
Oficina de Transformación Comunitaria 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. OIHAN MENDO GOÑI

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la valo-
ración de la implementación de la Oficina de 
Transformación Comunitaria, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Oihan Mendo Goñi. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Oihan Mendo Goñi, parlamentario foral del 
grupo parlamentario EH Bildu Nafarroa, al amparo 
de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta oral para que sea 
respondida en el Pleno de la Cámara por el Con-
sejero de Industria, Transición Ecológica y Digital 
Empresarial del Gobierno de Navarra: 

Pasado más de un año desde la implantación 
de las Oficinas de Transformación Comunitaria de 
la mano de las agencias de desarrollo y los grupos 
de acción local, con el objetivo de apoyar la crea-
ción y desarrollo de las comunidades energéticas: 

¿Qué valoración realiza el Gobierno de Nava-
rra de la implementación y primeros pasos de la 
Oficinas de Transformación Comunitaria? 

En Iruñea/Pamplona, a 6 de octubre de 2025 

El Parlamentario Foral: Oihan Mendo Goñi

11-25/POR-00357. Pregunta sobre el II Plan de Acción para la Igualdad 
Social de las Personas LGTBI+ 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. KEVIN LUCERO DOMINGUES

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el II 
Plan de Acción para la Igualdad Social de las Per-
sonas LGTBI+, formulada por el Ilmo. Sr. D. Kevin 
Lucero Domingues. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Acordar su tramitación en una próxima 
sesión plenaria. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

D. Kevin Lucero Domingues, parlamentario foral 
adscrito al Grupo Parlamentario Partido Socialista 
de Navarra, al amparo de lo establecido en el 
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Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Presidencia e Igualdad, para su contestación en 
Pleno, la siguiente pregunta oral: 

Recientemente hemos conocido que el II Plan 
de Acción para la Igualdad Social de las Personas 

LGTBI+ está en fase de elaboración. ¿Qué busca 
el departamento con la puesta en marcha de este 
plan? 

Pamplona, a 6 de octubre de 2025 

El Parlamentario Foral: Kevin Lucero Domingues

11-25/PES-00358. Pregunta sobre la apertura del puerto de Larrau 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ZABALETA ARAMENDIA

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la aper-
tura del puerto de Larrau, formulada por el Ilmo. 
Sr. D. Mikel Zabaleta Aramendia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 

escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Zabaleta Aramendia, parlamentario foral 
adscrito al grupo parlamentario EH Bildu Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, realiza al Departamento de Cohesión 

11-25/PES-00357. Pregunta sobre la subvención del Instituto Navarro del 
Euskera a la Mancomunidad de la Sakana 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. EMILIO JIMÉNEZ ROMÁN

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la sub-
vención del Instituto Navarro del Euskera a la 
Mancomunidad de la Sakana, formulada por el 
Ilmo. Sr. D. Emilio Jiménez Román. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

El Parlamentario Foral Emilio Jiménez Román, 
del grupo parlamentario Mixto, y miembro de VOX, 
amparado en el reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta escrita al Gobierno de Nava-
rra, Departamento de Memoria y Convivencia, 
Acción Exterior y Euskera del Gobierno de Navarra: 

¿Cuánto dinero público, proveniente de la sub-
vención del Instituto Navarro del Euskera a la 
Mancomunidad de la Sakana, se ha destinado a 
subvencionar los campamentos de Bernedo, 
Abáigar y Goñi, organizados por la entidad Euskal 
Udalekuak, desde el 1 de enero de 2015 hasta el 
1 de octubre de 2025? 

Pamplona, a 3 de octubre de 2025 

El Parlamentario Foral: Emilio Jiménez Román



Territorial del Gobierno de Navarra las siguientes 
preguntas para su respuesta escrita: 

Teniendo en cuenta que, en invierno, hasta 
ahora, se ha mantenido cerrado el paso en el 
puerto de Larrau, realizo para su respuesta por 
escrito las siguientes preguntas: 

¿Ha mantenido el Departamento de Cohesión 
Territorial conversaciones con autoridades del 
Departamento de Pirineos Atlánticos al objeto de 

proceder a la apertura del puerto de Larrau este 
invierno? 

¿Qué previsiones tiene el Departamento de 
Cohesión Territorial al respecto? 

¿Mantendrá cerrado el puerto de Larrau tam-
bién este invierno? 

En Pamplona/Iruña, a 3 de octubre 2025 

El Parlamentario Foral: Mikel Zabaleta Ara-
mendia
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11-25/PES-00359. Pregunta sobre la implantación de la Ley 1/2024, de 7 de 
junio, por la que se regulan las enseñanzas artísticas superiores y se 
establece la organización y equivalencias de las enseñanzas artísticas 
profesionales 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ITXASO SOTO DÍAZ DE CERIO

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la implan-
tación de la Ley 1/2024, de 7 de junio, por la que se 
regulan las enseñanzas artísticas superiores y se 
establece la organización y equivalencias de las 
enseñanzas artísticas profesionales, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Miren Itxaso Soto Díaz de Cerio. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Itxaso Soto Díaz de Cerio, parlamentaria 
foral adscrita al Grupo Parlamentario de Geroa Bai, 
al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito, dirigida al consejero de Educa-
ción del Gobierno de Navarra, D. Carlos Gimeno. 

La Ley 1/2024, de 7 de junio, por la que se 
regulan las enseñanzas artísticas superiores y se 
establece la organización y equivalencias de las 
enseñanzas artísticas profesionales, establece en 
su disposición final novena que el Gobierno, previa 
consulta a las comunidades autónomas, aprobará 
en un plazo máximo de un año desde su entrada 
en vigor el calendario de implantación de esta ley. 

¿En qué estado se encuentra la implantación 
de la ley 1/2024 en Navarra? 

¿Qué fechas y plazos tiene fijados el departa-
mento para consolidar la implantación completa de 
esta ley? 

Pamplona-Iruña, a 3 de octubre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Itxaso Soto Díaz de 
Cerio
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En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el inicio 
de las obras de ampliación del I.E.S.O. La Paz de 
Cintruénigo, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier 
García Jiménez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier García Jiménez, miembro de las 
Cortes de Navarra y portavoz del Grupo Parla-
mentario Partido Popular de Navarra (PPN), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta escrita, 
dirigida al Gobierno de Navarra: 

¿Se compromete el Gobierno de Navarra, a 
través del Departamento de Educación, a iniciar 
en el menor plazo posible las obras de ampliación 
del IESO. La Paz de Cintruénigo, una vez que el 
Ayuntamiento ha comenzado los trámites para la 
adquisición de los terrenos adyacentes necesarios 
para dicha ampliación? 

Pamplona, a 7 de octubre de 2025 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

11-25/PES-00360. Pregunta sobre el inicio de las obras de ampliación del 
I.E.S.O. La Paz de Cintruénigo 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

11-25/PES-00361. Pregunta sobre la participación de Letizia Ortiz en la 
apertura oficial del curso de Formación Profesional 2025-2026 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS GUZMÁN PÉREZ

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la parti-
cipación de Letizia Ortiz en la apertura oficial del 
curso de Formación Profesional 2025-2026, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Guzmán Pérez. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Carlos Guzmán Pérez, Portavoz Parlamentario 
del Grupo Parlamentario Contigo Navarra–Zure-
kin Nafarroa, al amparo de lo establecido en el 
reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta escrita. 

El pasado viernes día 3 de octubre, la ciudada-
na Letizia Ortiz Rocasolano, entre gran pompa y 
boato, participó en la apertura oficial del curso de 
Formación Profesional 2025-2026 en el Centro Inte-
grado Politécnico de Formación Profesional Lum-
bier. En el citado acto, participaron también la Presi-
denta del Gobierno y el Consejero de Educación. 

Es la segunda visita a nuestra comunidad de 
esta ciudadana en representación de la familia 
que ostenta patrimonialmente la Jefatura del 
Estado de nuestro país en escasos días. 

Esta anacrónica exaltación de la monarquía 
por parte del Gobierno de Navarra choca de plano 
con el mandato político del Parlamento de Nava-



rra, sede de la soberanía democrática del pueblo 
navarro, que esta misma legislatura, el pasado 13 
de junio de 2024, aprobó en sesión de Pleno su 
“firme compromiso con los valores republicanos”. 

Por todo ello, preguntamos al Departamento 
de Educación del Gobierno de Navarra: 

1. ¿De qué institución o estamento partió la 
propuesta de contar con la presencia de la ciuda-
dana Letizia Ortiz Rocasolano en la apertura oficial 
del curso de Formación Profesional 2025-2026 
celebrada en el Centro Integrado Politécnico de 
Formación Profesional Lumbier? 

2. ¿No considera el Gobierno de Navarra con-
tradictorio e inoportuno que una ciudadana que 
ejerce la representación de una institución heredita-

ria y de origen no democrático, participe de manera 
grandilocuente en el acto de apertura de un curso 
escolar en un centro educativo público, cuyo princi-
pal cometido debe ser el de garantizar la igualdad 
de oportunidades y de objetivos a todos los y las 
estudiantes de Navarra? 

3. ¿No considera el Gobierno de Navarra que 
con actos de exaltación monárquica como el seña-
lado el Ejecutivo contradice el compromiso republi-
cano expresado por el Parlamento de Navarra, 
sede de la soberanía democrática del pueblo 
navarro, en el Pleno del 13 de junio de 2024? 

Pamplona-Iruñea, a 8 de octubre de 2025 

El Parlamentario Foral: Carlos Guzmán Pérez
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11-25/PES-00362. Pregunta sobre la licitación del contrato de servicios 
denominado Servicio de Mediación Comunitaria Intercultural para 
personas migrantes 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA LÓPEZ MAÑERO

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la licita-
ción del contrato de servicios denominado Servi-
cio de Mediación Comunitaria Intercultural para 
personas migrantes, formulada por la Ilma. Sra. 
D.ª Cristina López Mañero. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Cristina López Mañero, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de 
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, rea-
liza la siguiente pregunta escrita al Gobierno de 
Navarra: 

¿Qué decisión ha adoptado el Gobierno una 
vez que ha quedado desierta la licitación del con-
trato de servicios denominado Servicio de Media-
ción Comunitaria Intercultural para personas 
migrantes de la Comunidad Foral de Navarra? 

Pamplona, a 9 de octubre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Cristina López Mañero
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En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la audi-
toría externa del parque Sendaviva, formulada por 
el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Trigo Oubiña. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Francisco Javier Trigo Oubiña, miembro 
de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parla-
mentario de Unión del Pueblo Navarro y al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta escrita al Gobierno 
de Navarra: 

El pasado 1 de julio los medios de comunica-
ción informaban de que Parquenasa S.A., la socie-
dad propietaria del parque Sendaviva, comunicó a 
los socios que la integran —la sociedad pública 
NICDO, el grupo La Información, Hiscan Patrimo-
nio y Pronaocio S.L.U.— que en las próximas 
semanas se procedería a auditar, por medio de 
una entidad externa, la adjudicación de los contra-
tos de las obras de ingeniería civil licitados en 
2023 y de la tematización del parque. 

El Gobierno de Navarra, a través de su empre-
sa pública NICDO, participa del accionariado de 
Parquenasa S.A. y además ejerce la responsabili-
dad de ser su Administrador único. Por lo tanto, se 
agradecería recibir respuesta a estas preguntas: 

1.- ¿En qué fecha se ha contratado esta audi-
toría externa? 

2.- ¿Qué empresa realizará esta auditoría? 

3.- ¿Qué coste ha tenido la auditoría? 

4.- ¿Para cuándo está previsto conocer los 
resultados de la auditoría? 

Pamplona, 9 de octubre de 2025 

El Parlamentario Foral: Javier Trigo Oubiña

11-25/PES-00363. Pregunta sobre la auditoría externa del parque Sendaviva 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. FRANCISCO JAVIER TRIGO OUBIÑA

11-25/PES-00364. Pregunta sobre proyectos de la Universidad Pública de 
Navarra con Israel 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER ARZA PORRAS

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre proyectos 
de la Universidad Pública de Navarra con Israel, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Javier Arza Porras. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Don Javier Arza Porras, parlamentario del 
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 14 del Regla-
mento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta 
al Gobierno de Navarra, para que sea respondida 
por escrito: 

¿Qué proyectos de investigación, acuerdos 
bilaterales o contratos entre la UPNA y entidades 
públicas o privadas de Israel se han firmado desde 
el año 2020, cuáles de ellos se encuentran actual-
mente vigentes y de qué importe económico son? 

En Iruñea/Pamplona a 9 de octubre de 2025 

El Parlamentario Foral: Javier Arza Porras
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En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los pro-
blemas para garantizar la continuidad de 168 
familias inquilinas en las viviendas protegidas en 
régimen de alquiler gestionadas por Catella 
Group, formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Zabale-
ta Aramendia. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Mikel Zabaleta Aramendia, parlamentario foral 
adscrito al grupo parlamentario EH Bildu Nafarroa, 
al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, realiza al Departamento de Vivienda, 
Juventud y Políticas Migratorias del Gobierno de 
Navarra las siguientes preguntas para su respuesta 
escrita:  

Existen problemas para garantizar la continui-
dad de 168 familias inquilinas en las viviendas pro-
tegidas en régimen de alquiler de Plaza Puerta de 
Badostain, Plaza Ibia y Calle Elizmendi de Sarrigu-
ren, gestionadas por el fondo sueco Catella Group. 
Nos consta que se están manteniendo conversa-
ciones con la citada empresa para facilitar la per-
manencia de estas familias mediante la aplicación 
de fórmulas que fijen un precio máximo de alquiler. 

Ante la relevancia social de este asunto y la 
incertidumbre que afecta a las familias, se formulan 
las siguientes preguntas: 

¿En qué situación se encuentran los contactos 
con la empresa Catella Group? 

¿Tiene intención el Gobierno de Navarra de lle-
gar a un acuerdo con la citada empresa para que 
esta garantice la continuidad de las 168 familias 
en sus viviendas? 

¿Qué fórmulas o soluciones se están valoran-
do? 

¿Qué previsión tiene el Gobierno de Navarra al 
respecto? 

En Pamplona/Iruña, a 9 de octubre de 2025 

El Parlamentario Foral: Mikel Zabaleta Ara-
mendia

11-25/PES-00365. Pregunta sobre los problemas para garantizar la conti-
nuidad de 168 familias inquilinas en las viviendas protegidas en régi-
men de alquiler gestionadas por Catella Group 

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL ZABALETA ARAMENDIA

11-25/PES-00366. Pregunta sobre zonas de Navarra sin redes de alta tensión 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA MARÍA ELIZALDE URMENETA

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre zonas 
de Navarra sin redes de alta tensión, formulada 
por la Ilma. Sra. D.ª Ana María Elizalde Urmeneta. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 
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TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Ana Elizalde Urmeneta, miembro de las 
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamentario 
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo 
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza la 
siguiente pregunta escrita al Gobierno de Navarra: 

En el Pleno de control de 9 octubre 2025, el 
Consejero de Industria, ante una pregunta oral 

sobre la propuesta de planificación eléctrica del 
MITECO, manifestó que la práctica totalidad del 
territorio contará con redes de alta tensión capaces 
de transportar electricidad suficiente. ¿Qué zonas 
de Navarra no van a contar con redes de alta ten-
sión capaces de transportar electricidad suficiente? 

Pamplona, a 9 de octubre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Ana Elizalde Urmeneta

11-25/PES-00367. Pregunta sobre el proyecto del nuevo CP de Miranda de 
Arga 

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MIREN ITXASO SOTO DÍAZ DE CERIO

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa 
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el proyec-
to del nuevo CP de Miranda de Arga, formulada por 
la Ilma. Sra. D.ª Miren Itxaso Soto Díaz de Cerio. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial 
del Parlamento de Navarra. 

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de 
Navarra a los efectos de su contestación por 
escrito en los términos previstos en el artículo 215 
del Reglamento de la Cámara. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

TEXTO DE LA PREGUNTA 

Doña Itxaso Soto Díaz de Cerio, parlamentaria 
foral adscrita al Grupo Parlamentario de Geroa Bai, 
al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, formula la siguiente pregunta para su res-
puesta por escrito, dirigida al consejero de Educa-
ción del Gobierno de Navarra, D. Carlos Gimeno. 

En el plan director de infraestructuras 2024 se 
recogía el proyecto para la construcción de un 
nuevo centro de titularidad municipal en la localidad 
de Miranda de Arga, ¿en qué estado se encuentra 
el Proyecto del nuevo CP de Miranda de Arga? 

Pamplona-Iruña, 8 de octubre de 2025 

La Parlamentaria Foral: Itxaso Soto Díaz de 
Cerio
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Serie G: 
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

11-25/ACOP-00021. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Navarra con 
motivo del segundo aniversario de los atentados terroristas del 7 de 
octubre de 2023

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Primero: 

1. La Mesa del Parlamento de Navarra recuerda 
y reitera su más tajante condena a los atentados 
terroristas del 7 de octubre de 2023 y traslada su 
solidaridad a los familiares y allegados de las vícti-
mas y de los rehenes que aún siguen secuestrados. 

2. La Mesa del Parlamento de Navarra acuerda 
condenar con firmeza este genocidio sobre Gaza y, 
consciente de su responsabilidad, se suma al lla-
mamiento realizado por Naciones Unidas para 
cumplir con la obligación legal y moral de utilizar 
todos los medios a su alcance para detener el 
genocidio en Gaza. 

3. La Mesa del Parlamento de Navarra muestra 
su apoyo al pueblo palestino y su máximo compro-
miso en la defensa de la paz en Gaza, así como 
muestra su más firme apoyo a la sociedad navarra 
que se está movilizando de forma pacífica para 
pedir el fin de la ofensiva israelí y denunciar este 
genocidio. 

4. La Mesa del Parlamento de Navarra mani-
fiesta su sensibilidad ante los motivos de la convo-
catoria de paros parciales convocados, entre otros, 
por los sindicados CCOO, UGT, LAB, Solidari, 
Steilas, Hiru, ESK y CGT, así como con la huelga 
convocada por el sindicato ELA, en ambos casos 
para el próximo 15 de octubre. 

5. La Mesa del Parlamento de Navarra desea 
que se ponga fin de forma inmediata a la ofensiva 
militar israelí y al cautiverio de rehenes; que se 
restituya la paz en los territorios palestinos y se 
preste ayuda humanitaria a sus habitantes. Espe-
ra, además, que este proceso sirva para avanzar 
en la solución de los dos Estados, Israel y Palesti-
na, como vía para lograr una paz justa y durade-
ra, en línea con la legalidad internacional y las 
resoluciones de Naciones Unidas. 

Segundo: 

Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

11-25/ACOP-00023. Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Navarra de 
rechazo al genocidio sobre Gaza

En sesión celebrada el día 13 de octubre de 
2025, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó, 
entre otros, el siguiente Acuerdo: 

Primero: 

1. La Mesa del Parlamento de Navarra condena 
y rechaza con firmeza este genocidio sobre Gaza 
y, consciente de su responsabilidad, se suma al lla-
mamiento realizado por Naciones Unidas para 

cumplir con la obligación legal y moral de utilizar 
todos los medios a nuestro alcance para detener el 
genocidio en Gaza. 

2. La Mesa del Parlamento de Navarra condena 
y rechaza el atentado terrorista del 7 de octubre de 
2023, recuerda a las víctimas y traslada su solidari-
dad a los familiares y allegados, y exige la libera-
ción de los rehenes que aún siguen secuestrados. 
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3. La Mesa del Parlamento de Navarra quiere 
también mostrar su apoyo al pueblo palestino y su 
máximo compromiso en la defensa de la paz en 
Gaza, así como mostrar su más firme apoyo a la 
sociedad navarra que se está movilizando de forma 
pacífica para pedir el fin de la ofensiva israelí y 
denunciar este genocidio. 

4. La Mesa del Parlamento de Navarra quiere 
manifestar su sensibilidad ante los motivos de la 
convocatoria de paros parciales convocados, entre 
otros, por los sindicados CCOO, UGT, LAB, Soli-
dari, Steilas, Hiru, ESK y CGT, así como con la 
huelga convocada por el sindicato ELA, en ambos 
casos para el próximo 15 de octubre, y anima a la 
ciudadanía navarra a la participación.

5. La Mesa del Parlamento de Navarra, tras el 
acuerdo de proceso de negociación entre Israel y 
Hamás, desea que se ponga fin de forma inmediata 
a la ofensiva militar israelí y al cautiverio de rehe-
nes; que se restituya la paz en los territorios palesti-
nos y se preste ayuda humanitaria a sus habitantes. 
Esperamos, además, que este proceso sirva para 
avanzar en la solución de los dos Estados, Israel y 
Palestina, como vía para lograr una paz justa y 
duradera, en línea con la legalidad internacional y 
las resoluciones de Naciones Unidas. 

Segundo: 

Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Navarra. 

Pamplona, 13 de octubre de 2025 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias
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